



1月23日,区下访工作组第五小组成员和区书法家协会主席陈桂庚一行来到北蒋董村,为基层百姓“送福迎春”。当天,书法家一行为该村村民义务书写春联、“福”字150余幅。沈大林 卞桂富 摄

潘黄街道敬老院寒冬时节涌暖流

本报讯(记者 丁晓岚)近年最强寒潮携风雪来袭,这段时间天气比较寒冷。连日来,潘黄街道敬老院迅速启动防寒防冻工作,采取保暖措施,为老人们添衣加被、改善伙食,保障老人们的身体健康,让老人们倍感温暖。

室外天寒地冻,冷风瑟瑟,潘黄敬老院食堂内却暖意融融。记者看到,老人们都穿上了棉衣,吃着热乎乎的饭菜。说起在敬老院的生活,老人们都连声赞扬。

五保老人李士宽告诉记者,公家发的羽绒服、羊毛毯子,床上垫的海绵,中午饭菜烧得滚热滚热的,晚上再冷就开空调,屋子里头暖暖的。

今年80岁的李士宽还说,虽然现在天气一天比一天冷,但是敬老院内御寒保暖措施做得比较充足,感觉很温暖。

为了防止降温给老人身体带来的影响,该敬老院认真做好安排,及时掌握院内每个老人的身体状况;动员五保老人多出去晒晒太阳,活动手脚,促进血液循环。在饮食方面,为了保证老人饮食科学,敬老院专门制定了冬季食谱,尽量多安排一些温补和御寒的食物,每天还特意增加了肉类的分量和种类,让老人吃饱、吃好。

该敬老院院长王如斌介绍说:“我们及时提醒老人,让他们增加身上穿的衣物,配发了羽绒服,老人床上统一增添了羊毛毯。同时,我们还及时调整了伙食,减少了一些炒菜,增加了一些汤菜,保证老人们每顿都能吃上热乎乎的饭菜。”

与此同时,潘黄街道敬老院开放了老人的房间、餐厅、活动室的空调,确保室内温暖,并全面开展对消防安全等方面的排查,确保老人生命财产安全。

区市场监管局 严把“三关”确保食品安全

本报讯(李玲)连日来,盐都市场监管局从重点行业入手,严把安全舆论关、市场准入关和市场监管关,强化节日期间流通领域食品安全监管,营造良好的食品消费环境,确保春节期间食品消费安全。

该局加强宣传教育,把好安全舆论关。认真贯彻习近平总书记“四个最严”指示,着力提高食品生产经营获证企业、规模食品流通企业的生产管理水平和水平。召开全区食品生产质量安全风险防控工作暨《食品安全法》宣传培训工作会议,培训生产、流通企业管理人员137人,发放宣传资料130余份。同时,该局严格证照管理,把好市场准入关。按照现行的《食品流通许可管理办法》,实行食品流通经营个体户证照并审审批制度,提高食品流通许可工作效能,并加强许可后续监管,将证照管理工作纳入常规管理考核,取缔无照从事食品经营行为,确保食品经营主体资格合法有效。此外,该局开展专项整治,把好市场监管关。组织工作人员开展流通领域冷冻肉品、调味品制品等休闲食品专项整治,并对铝食品添加剂标准执行情况督查,对婴幼儿配方乳粉安全进行抽检。截至目前,该局共出动执法人员232人次,检查经营户2454户次,抽检食品115批次。

中兴“草房子”乐园文化建设案例受省表彰

本报讯(徐锦荣 朱岳樵)日前,笔者从江苏省委宣传部、文化厅和省委党校组织的第九期“全省乡镇(街道)党委宣传委员、文化站长培训班”表彰大会上获悉,我区中兴街道文化服务中心主任王扣成撰写的题为《坚持“四个注重”,全力打造“草房子”文化名片》的文化建设案例受到省表彰,获得优秀创新案例奖。

据悉,此次培训班共收到来自全省的300多篇论文和案例,经省委宣传部、省文化厅和省委党校组织专家认真评审,最终仅有10篇文化建设案例作品获“优秀创新案例奖”。

近年来,中兴街道充分利用著名作家曹文轩的儿童文学《草房子》的影响力,在其故居周伙村高标准规划、高标准建设“草房子”乐园,并使之成为青年路沿线的休闲旅游胜地。案例中提出,该街道将全力打造“草房子”文化名片,积极构建“三个回归”的“草房子”精神内涵。即,回归童真、回归乡土和回归质朴。“草房子”乐园是集少儿教育、乡土文化、乡村旅游、体验基地为一体的文化品牌,项目核心区现已全面启动,目前已完成了校园回忆区、人口服务区建设。

该街道本着“创新教育、服务社会、推动发展”的宗旨,充分放大教育资源优势,加大对文化产业园的建设力度。“草房子”乐园建成后,将成为江苏省唯一以儿童文学为主题的儿童乐园,成为盐城市美丽乡村建设与旅游业融合发展的标杆。

和谐盐都的窗口 政民互动的平台

中国盐都网 <http://www.yandu.gov.cn>
双新盐都报 <http://epaper.routeryun.com/sxydb>
电话:88585170 邮箱:362364776@qq.com

突破自我 追求卓越

——记盐城市松源机械制造有限公司总经理高桂松

□ 胥国海

【人物简介】高桂松,男,1977年10月生,秦南镇关陈村人,大专文化。他曾在河南省郑州市郑州宇通客车股份有限公司任销售部经理;2013年3月,到秦南镇工业园区投资创业,现任盐城市松源机械制造有限公司总经理。

【创业感言】创业需要突破自我的勇气,守业更需追求卓越的理念,质量是产品的信誉,诚信是企业的灵魂。只有不畏艰苦、勇于开拓,才能拥抱辉煌的明天。

2015年10月20日,笔者来到位于秦南镇工业园区内的盐城市松源机械制造有限公司。这家公司虽然占地不大,但标准化厂房现代气派;生产车间内各式先进的机械制造设备有序排放,工人们正在争分夺秒地加工产品。据该公司总经理高桂松介绍,2015年,公司订单不断、产销两旺。

攀谈中得知,今年才39岁的高桂松,于2000年大专毕业,后应聘到河南省郑州市宇通客车股份有限公司工作。他从一名普通业务员干起,一步一个脚印地做到公司销售部经理。在南海十几年的跌打滚爬,让他拥有了厚实的市场人脉资源,积累了丰富的生产经营和市场营销经验。

2012年,秦南镇党委、政府招商小分队的同志多次奔赴河南郑州,登门拜访高桂松,希望他能回家乡创业,为家乡经济建设出力流汗。回乡探亲时,家乡的亲朋好友也劝说他,要他回来带着大家一起干,带领父老乡亲共同富裕。

2013年初,高桂松经过反复思考,终于突破自我,决定放弃比较舒适的工作、安逸的生活和十分可观的收入,辞职回乡创业。

在秦南镇党委、政府的大力支持和热情服务下,他在秦南镇工业园区创办了盐城市松源机械制造有限公司。

项目一期征地15亩,投资5000万元,新建标准厂房及附属办公设施10000平方米,新上汽车零部件、化纤机械生产设备、电镀机械生产设备、环保机械生产设备、升降台制造设备等50多套套。从征地、规划、设计到厂房建设,再到设备购置、安装和调试,他加班加点,日夜组织施工。项目从年初动工,到年底竣工投产,实现了当年投产、当年达效,共吸纳当地富余劳动力20多人到公司就业。

松源机械公司成立以来,高桂松一直秉承“依靠科技发展,不断为用户提供满意产品”的服务宗旨,专业从事通用机械零部件、电镀机械、化纤机械、环保机械、汽车零部件、输送设备、升降台的制造及销售,并承接涂装非标设备化的设计、制造、安装工程。

高桂松告诉笔者,刚开始创办项目的那段时间,他备受煎熬,遇到许许多多的困难和问题。在设备安装调试过程中,由于对技术不是很熟练,他常常为不能及时排除机器故障而急得满头大汗,特别是加工出来的产品不合格,让他费尽了心血。然而,这对于敢闯敢干的高桂松来说,任何困难都阻挡不了他创业的决心。为了提高技艺,他勤学苦练,主动走出去,找自己以前的熟人、朋友,虚心探求“门道”。一旦投身到工作中,他不怕脏活、累活、苦活,亲自参与产品的开发研制,不断地磨练自己,攻克一个又一个难题。在高桂松的带领下,松源机械有限公司2014年就实现销售2000万元,利税250万元,纳税总额达到90万元。

高桂松深知,质量是企业的生命线。公司创办以来,坚持以先进的

加工制造设备、完善的检测手段和严格的质量控制体系,全力保证产品的质量。加之拥有健全的售后服务,该公司加工的产品深受客户的青睐,产品销售网络遍布全国,销售业绩一直名列同行业前茅。

如今的松源机械制造有限公司,已发展成为注册资本500万元,占地面积10000平方米,下设三个车间,拥有车、刨、铣、滚齿、镗、冲、焊等专用设备,员工100余名,各类专业技术人员10余名,年产值达到5000万元的机械制造骨干企业。公司生产的产品先后通过了ISO9001、2000国际质量体系认证,部分产品还获评盐城市名牌产品和优质产品。2014年,该公司被秦南镇党委、政府评为纳税先进企业。

面对经济下行的宏观形势,高桂松沉着应战。他满怀信心地说:“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。我们公司虽然成立时间较短,但松源人始终遵循突破自我、追求卓越、永不满足的理想信念,秉承‘客户至上、客户满意’的服务理念,不畏艰苦,勇于开拓,以过硬的产品质量抢占市场份额,以良好的信誉赢得市场,松源的明天一定会更加辉煌。”



农村党员干部冬训教育活动期间,区红十字会和龙冈镇联合开展下基层送温暖活动,帮助农村贫困儿童家庭度过一个愉快的新春佳节。图为1月22日上午,区、镇红十字会相关人员为贫困儿童和经济特困家庭送去节日慰问金和礼品。宋全生 储启广 摄

万泰保安公司全力服务社会稳定受市表彰

本报讯(记者 陶根阳 宋进波)1月22日,记者从市公安局2016年内保工作座谈会上获悉,盐城万泰保安服务有限公司保安部被市公安局表彰为“2015年度单位内部安保工作先进集体”,并记三等功一次。据悉,该公司是全市保安服务公司中唯一获此表彰的单位。

盐城万泰保安服务有限公司于2011年4月在我区注册成立,是江苏省首批、盐城市首家民营保安服务企业。该公司自成立以来,坚持高起点开局、高标准服

务,始终秉承行业领跑、示范引路的经营理念,逐步形成了人防、技防服务并驾齐驱的良好发展态势,客户覆盖党政机关、学校、医院、金融、商场、公共娱乐场所等70多家单位。该公司不仅是全市保安行业协会的副会长单位和江苏省保安行业协会的常务理事单位,还于2015年成为全市首家通过“ISO9001”质量管理体系认证的保安服务企业。

据介绍,过去的一年,该公司积极参与大型活动安保和社会治安维稳工作,成功完成了中央电视台三套

“寻宝”栏目盐城站、大纵湖螃蟹节、江苏“蛟龙杯”首届狮舞邀请赛、盐城市房产交易会等大型文体活动的安全保卫任务39场,共出动保安人员2827人次。同时,该公司号召广大安保队员积极参与社会各项治安防范活动。2015年,该公司保安人员在执勤服务中先后为客户单位灭火抢险3次,制止酗酒闹事、流氓滋事等不法行为5起。此外,该公司还涌现出见义勇为、抢险救灾、拾金不昧等好人好事43件,为客户挽回经济损失近百万元,受到客户的高度赞誉。

“慰”出真需 “问”出真情

我区在“精准慰问”上出实招下功夫

本报讯(查正军 马志龙)春节将至,正是各级各部门走基层送温暖、开展扶贫帮困、慰问困难群众的重要时段。连日来,我区在“精准慰问”上出实招、下功夫,确保“慰”出真需、“问”出真情。

1月23日上午,笔者在潘黄街道大孙居委会村务公开栏内看到,121名春节慰问对象已经公示,家庭困难原因、慰问金额多少都有详细说明。该居委会工作人员金森告诉笔者,居委会干部和工作人员早在月初就对全居困难家庭进行了一次摸底排查登记,然后通过居民代表大会,确定慰问对象及方案,确保做到该救济的一

户不少、该慰问的一个不落。

村(居)是负责慰问对象上报的第一道关口。我区要求各镇(区、街道)承担起慰问的主体责任,组建专门工作班子,全面负责慰问对象的确定、慰问方案的制定、慰问金的发放到最后的公示;各村(居)成立专门工作组,明确遴选慰问对象评议小组,通过集体评议、张榜公示等方式确定慰问对象,杜绝优亲厚友、卖弄人情等现象发生。杜绝慰问资金“大水漫灌”、“撒胡椒面”等问题,做到慰问对象不漏不重、全面精准,是实现“精准慰问”的关键。针对今年慰问对象、慰问资金均为历年之最,我

区创新举措,提前公示慰问对象,通过区内媒体发布公告并设立监督电话,全程接受群众监督。同时,我区进一步规范简化慰问流程,采取以直接打卡发放为主与登门走访慰问相结合的方式,减少中间环节。此外,我区还强化对慰问活动进行监督,随机抽查慰问金是否足额及时发放到位,检查慰问各项钱物的发放报表、公示材料是否准确无误。对检查过程中发现的各类问题,在查证属实后将在全区范围内进行通报,并严肃追究相关责任人的责任,确保将党和政府的温暖送到困难群众手中,帮助他们度过一个安定、欢乐、祥和的春节。